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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





XII. évfolyam 20. szám

2015. máj.17.   A megszentelt élet éve,    A Szentlélek éve    Urunk mennybemenetele


BODÓ KÁROLY ATYA TEMETÉSE: Életének 80., áldozópapságának 53. évében 2015. április 17-én az Örökkévalóságba költözött Bodó Károly atya, nyugalmazott káplán, aki nyugdíjas-ként hosszú évek óta kisegítő lelkipásztori feladatot látott el a városmajori plébánián. Hétfőn, május 18-án, délután 3 órakor engesztelő szentmisét mutatunk be Károly atya lelki üdvéért a nagytemp-lomban. A szentmisét Snell György segédpüspök atya celebrálja több atya részvételével. Ezt köve-tően helyezzük el földi maradványait templomunk urnatemetőjében.
 A szentmisére és a temetésre szeretettel hívjuk a kedves Híveket.




SZENTSÉGIMÁDÁS:
Ma d.u. 5 órától a szokásos vasárnapi szentségimádás lesz. Hívjuk, várjuk az imádkozni vágyókat.

„HARMADIKVASÁRNAPI” GYŰJTÉS: van ma, vasárnap, a hónap harmadik vasárnapján az egyházmegyei tartozásunk további törlesztése céljából a szentmisék végén a kijáratoknál. Hálásan köszönjük a megértést, és a további nagylelkű támogatást. Isten fizesse meg!


KISMISE: Pünkösd vasárnap, május 24-én a kistemplomi gyermekmise elmarad. A nagytemplomba várjuk a családokat a 9 órai szentmisére.





PÜNKÖSDVÁRÓ KILENCED: XIII. Leó pápa kezdeményezésére indult el ez a pünkösdváró kilenced. A hívek ünnepélyes kilencedet (9 napi imát) imádkoztak a Mennybemenetel és Pünkösd ünnepe között a keresztények egységéért. Azóta is nagyon sokan imádkozzák ezt a kilencedet a Szentlélek eljöveteléért. A pápák közül többen is csatlakoztak az ima-kilencedhez, mint Szent XXIII. János és Szent II. János Pál pápák is. Buzdítjuk a kedves Híveket, hogy kapcsolódjanak be a pünkösdváró kilencedbe. A kilenced szövegét megtalálhatják az ingyenes asztalon, de a Szociális Testvérek honlapjáról is letölthető.







ARANYMISE 

A jó Isten kegyelméből megérhettem pappá-szentelésem 50-ik évfordulóját. Ebből az alkalom-ból ünnepi hálaadó szentmisét fogok bemutatni paptársaim és a kedves Hívek imádságos közössé-gében június 14-én, vasárnap, délelőtt 10 órakor a nagytemplomban. Erre a szentmisére szeretettel hívom a kedves Híveket. Ezen a vasárnapon rendkívüli miserend lesz. Az első szentmise szokás szerint ½ 8-kor fog kezdődni. 9 órakor sem a nagy-, sem a kistemplomban nem lesz szentmise. Az aranymise 10 órakor kezdődik és utána sem lesz 11 órakor szentmise. Az aranymise után a kistemplomba hívom a kedves testvéreket agapéra. Kedves ajándékként köszönném meg, ha ki-ki lehetősége szerint sós vagy édes süteménnyel járulna hozzá az agapéhoz. Ezt és az értem mondott imákat előre is hálásan köszönöm.    Zoltán atya, 
PÜNKÖSDI MISE: Pünkösd vasárnap, május 24-én, délután 4 órakor dr. Székely János püspök atya szentmisét mutat be a Gellérthegyi víztározónál (megközelíthető a Hegyalja út, Sánc utca, Orom utca felől) kérve a Szentlélek kiáradását Budapestre és országunkra. A Szentlélek évében hívjuk a kedves városmajori Híveket, hogy vegyünk részt ezen a szentmisén és imádságon!
NAPKÖZIS TÁBOR: Szeretettel hívunk minden alsós és felsős gyermeket a nyári szünet első hetében, június 16-tól 19-ig immár ötödik alkalommal megrendezendő táborunkba. Minden nap 9 és 16 óra között a változatos programok,  játékok, a vidám hangulat mellett lelki töltekezéssel is várjuk résztvevőinket. Jelentkezés június 7-ig az 5.000.- Ft részvételi díj befizetésével és a kitöltött jelentkezési lappal az irodában, vagy a szervezők-nél lehetséges. Jelentkezési lap a nagytemplomban az ingyenes asztalról elvihető. További információ a www.hittanosok.com honlapon található.









A szervezők




HITTANTÁBOR: Minden alsós és felsős gyermeket nagy szeretettel várunk az augusztus 10-től 15-ig Fehérvárcsurgón megrendezendő hittantáborunkba. Nagyszerű programok, interaktív lelki tartalmak, beszélgetések és kiváló hangulat vár minden leendő táborozónkra! Hozzájárulás a költségekhez 18.000.- Ft/fő, testvérek esetén 14.000.-Ft/fő. Szükség esetén támogatás igényelhető. Jelentkezni június 30-ig lehet az irodában, vagy a szervezőknél, a jelentkezési lap leadásával és a hozzájárulás befizetésével. Jelentkezési lap a nagytemplomban az ingyenes asztalon található. További információk találhatók a www.hittanosok.com honlapon. A szervezők 


CSALÁDOS TÁBOR: Közeledik a nyári családos tábor jelentkezési határideje. Még május
25-ig van lehetősége jelentkezni minden érdeklődőnek. Különösen várjuk a 14-18 éves fiatalokat, akiknek idén újdonságként külön programokkal készülünk. Tervezünk számukra többek között evezést, filmkészítést és visegrádi kirándulást. Jelentkezni a vake.hu honlapon lehet.
NYUGDÍJAS KLUB: A következő össze-jövetel május 20-án, szerdán lesz 10-től 12 óráig a torony földszinti termében. „Együtt lenni jó!”

IRODAI ÜGYELET: Felhívjuk a kedves Hívek figyelmét, hogy jövő pénteken, május 22-én délután nem lesz irodai ügyelet.





KÖNYVAJÁNLÓ: „Hűséggel az egyházhoz és a történelmi magyar hazához” címmel jelent meg tanulmánykötet Mindszenty József bíboros, hercegprímás pappá szentelésének 100., esztergomi érseki kinevezésének 70., valamint halálának 40. évfordulója alkalmából. A könyv kapható az irodában 1.900.- Ft-os áron. 
 

A KÉTSZER 1 % FELAJÁNLÁSA: 
Kérjük a kedves Híveket, hogy személyi jövedelem-adójuk egyik 1 %-át a Magyar Katolikus Egyháznak ajánlják fel. Ennek technikai száma: 0011. Fontos tudni, hogy akár a nulla összegről szóló rendelkezés is rendkívül értékes, mert az állam a nyilatkozók számának arányában ad kiegészítést az Egyháznak. Az 1%-os támogatás az állami kiegészítéssel együtt jelentős bevételi forrás az egyház számára, és nem kerül külön pénzébe a híveknek. Az Egyház a személyi jövedelemadó 1 %-ából és annak kiegészítéséből biztosítja a papok, szerzetesek, szerzetesnők egészségügyi ellátását és nyugdíjalapjukat, mentesítve ezzel a plébániákat, szerzetesrendeket az igen jelentős befizetési kötelezettségtől. Az egyházmegyék ebből a keretből tudják segíteni a szegényebb plébániákat, lelkészsé-geket, valamint az épületek felújítását.    Részben ez a bevételi forrás ad fedezetet a szerzetesrendek működéséhez, illetve ebből a forrásból kell kiegészítést biztosítani az idős, nyugdíjas papok és szerzetesek ellátásához is. Látható  mindezekből, hogy milyen nagy segítség az egyház részére az adózó hívek figyelmessége révén történő jószívű felaján-lás erre a célra 

A személyi jövedelem adó másik 1 %-át különböző szervezeteknek, lehet felajánlani. 

Szeretettel ajánljuk a kedves Hívek figyelmébe a Plébániánk vonzáskörében működő alapítványok adószámait, melyeket alább közlünk:


Városmajori Márton Áron Alapítvány: 
Cél: Közös programok támog.    19675871-1-43
Városmajori Katolikus Egyesület:

Cél: Közösségépítés, karit munka 19666433-1-43
Városmajori Kolping Család Közhasznú Alapítv.-
Célja: munkásifjúság támogatása 18236875-1-43
Budai Katolikus Iskola Alapítvány

Cél: A Pannonia Sacra támog.    19668167-1-43
Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány

Célja: cserkészeink támogatása 18253643-1-43

Sajnálattal kell a kedves Hívek tudomására hozni, hogy ebben az évben a Városmajori Árkay Aladár Alapítványra nem lehet felajánlani az 1 %-ot, mert az Alapítvány közhasznú jellegét a bíróság megvonta. Ennek módosítása, a „közhasznú” jelleg visszaszerzése folyamatban van. Aki már eddig megtette az adóbevallást, és erre az Alapítványra ajánlotta fel adójának 1 %-át, a munkahelyének jogi tanácsadója, jogásza segítségével lehetséges a módosítás kérése a Magyar Államkincstárnál.




A HÉTEN LESZ


KERESZTELÉS TEMPLOMUNKBAN: 

Sinka Vince (V. 23.)

HÁZASSÁGKÖTÉS TEMPLOMUNKBAN:

Rocska József– Tajthy Dóra (V.23.)

Dr. Mózes Lajos – Pónya Zsófia (V.24.)
.
HÉTEN ELBÚCSÚZTATJUK:

Bodó Károly atyát (V.18.) (Itt, Urnatemető )

Katona Andornét (V.19.) (Farkasrét)

Hetényi Gyulánét (V.21.) (Farkasrét)

Bognár Péternét (V. 22.) (Farkasrét)

SZENTMISE ELHUNYT
 SZERETTEINKÉRT:
Május 21-én, csütörtökön este 6 órakor

A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI:

Vasárnap: ApCsel 1,1-11; Ef 1,17-23; Mk 16,15-20
Hétfő: ApCsel 19,1-8; Jn 16,29-33

Kedd: ApCsel 20,17-27; Jn 17,1-11a

Szerda: ApCsel 20,28-38; Jn 17,11b-19

Csütörtök: ApCsel 22,30;23,6-11; Jn 17,20-26;

Péntek: ApCsel 25,13-21; Jn 21,15-19

Szombat: ApCsel 28,16-20.30-31; Jn 21,20-25
Vasárnap: ApCsel 2,1-11; 1Kor 12,3b-7.12-13; Jn 15,26-27;16,12-15

Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és péntek du. 15.00-17.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00
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