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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2017. június 11.                                                                      Szentháromság vasárnapja


IDŐBELI VÁLTOZÁSOK A NYÁRI IDŐSZAKBAN
 június 19-től szeptember 1-ig


IRODAI ÜGYELET

Kedd:        10.00-12.00

16.00-17.00

Szerda:

–------


16.00-17.00
       Csütörtök: 10.00-12.00

16.00-17.00
URNA ÜGYINTÉZÉS:

Előzetes telefonos megbeszélés szerint.
Tel: 212-4656



A SZENTMISÉK RENDJE 



  júliusban és augusztusban

   Hétköznap: 7.00

18.00

  Vasárnap:   7.30; 9.00; 11.00;
18.00; 19.30




GYÓNTATÁS: 
   A gyóntatószékeken található kiírás szerint.

TE DEUM: A tanulóifjúság tanévvégi hálaadó szentmiséje lesz a mai vasárnapon, június 11-én 9 órakor a nagytemplomban. Ezen a szentmisén együtt vesznek részt a kistemplomi gyermekmisére járó családok és a nagytemplomi diákmisét látogató kedves Hívek.

LITÁNIA JÚNIUSBAN: Ebben a hónap-ban a Jézus Szíve litániát énekeljük minden esti szentmise után. Vasárnap a szentóra keretében.
ÚRNAPJA: Jövő vasárnap, június 18-án lesz az Oltáriszentség alapításának ünnepe. Az ünnepi szentmise 9 órakor kezdődik. A körmenet a szentmisét követi. Virágszirmot szombaton, 9 óráig, vagy d.u. 3 órától lehet leadni a sekrestyében.






 BIBLIAÓRA: Dr. Bolberitz Pál atya, apostoli protonotárius, utolsó bibliaórája és bibliaórák záró szentmiséje ebben a tanévben szerdán, június 14-én este 7 órakor lesz a nagy-templomban.
HARMADIK VASÁRNAPI GYŰJTÉS: Június 18-án, jövő vasárnap harmadik vasárnapi gyűjtést tartunk egyházmegyei tartozásunk további törlesztése céljából. Köszönjük az adományokat.
ÚJMISE: A tegnapi napon dr. Erdő Péter bíboros atya az esztergomi bazilikában pappá szentelte Umhauser Ádámot, aki diakónusként itt a plébániánkon töltötte a szentelése előtti gyakorlati szemesztert. Megismertük kedves, szolgálatkész, lelkes személyét. Imádságos lélekkel kísérjük további útján. A mai vasárnapon este 6 órakor tartandó első szentmiséjére szeretettel hívjuk plébániánk híveit és a vendégeket. Ezen a szentmisén köszöntjük Babos Áront, plébániánk papnövendékét is, akit tegnap szentelt diakónussá Esztergomban dr. Erdő Péter bíboros atya. Az újmise után a kistemplomban agapét is rendezünk. Erre örömmel vesszük, ha édes vagy sós süteményt hoznak a kedves Hívek.  A szentmise előtt lehet majd leadni a kistemplomban. 
SZENTELÉSI ÉVFORDULÓ: Horváth István atya, aki öt éven át káplánként szolgált plébániánkon, június 16-án ünnepli pappá szentelésének tízedik évfordulóját. Ebből az alkalomból ünnepi hálaadó szentmisét mutat be június 16-án, pénteken 18 órakor az Újpesti Kertvárosi Szent István Plébánián ( IV.ker.Rákóczi tér 4-8.), ahol plébániai kormányzóként teljesít szolgálatot. István atya szeretettel várja azokat a városmajori Híveket, akik szívesen ünnepelnék vele ezt a szép évfordulót. A templom elérhető a 3-as metróval Újpest Centrum végállomásig, onnan a 220-as busszal a második megállónál kell leszállni.
NYITOTT IMAEST A VÁROSMAJOR-BAN: Minden hónap 3. csütörtökén 19.00-21.00-ig tartjuk az imaestet plébániánk és az Emmánuel Közösség közös szervezésében. A következő alkalom június harmadik csütörtökén, június 15-én lesz a kistemplomban
. Mindenkit szeretettel várnak.
NAPKÖZIS- ÉS HITTANTÁBOR: Nagy szeretettel várunk minden alsós-felsős érdeklődőt a lelki töltekezésben, élményekben és vidám hangulatban egyaránt gazdag hittanos táborainkba. A Napközis táborba – június 19-től 23-ig, valamint a Hittantáborba – augusztus 7-től 12-ig. A Hittantáborba már csak néhány hely van. További részletek www.hittanosok.com honlapon. Itt található a jelentkezési ív is.








    Riesz Beni és a szervezők 
INGYENES KÖNYVEK: Nagy választékban böngészhet a városmajori kistemplom előtt június 17-én, szombaton 16-19 óra között. Szeretettel várjuk. Nagy szatyorral jöjjön, másokat is hívjon!
KÖNYVAJÁNLÓ: „A család születése” című, most megjelent kis könyvet ajánljuk a kedves Hívek figyelmébe. A benne szereplő cikkek nagyon gyakorlatiasan és személyesen szólnak hitünk és az „élet fészke” mély kapcsolatáról. Megtekinthető és megvásárolható a plébánia irodájában. 1.200.- Ft.
52. NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS-ra készülünk, amely Budapes-ten kerül megrendezésre 2020. szeptember 13-20. között. Rövidített formában NEK 2020. A kongresszus mottója: „Minden forrásom belőled fakad” (Zsolt 87,7). Az első felkészülési évben vagyunk. Ennek az évnek a témája: „Az Eucharisztia keresztény életünk forrása”. Ez az év lehetősséget ad arra, hogy egyénileg elmélyítsük kapcsolatunkat hitünk nagy kincsével, az Eucharisztia misztériumával. „Az Eucharisztia mindig közösség, Krisztus és az egész Egyház cselekménye. Forrás fakad belőle, amely táplálja és megújítja keresztény életünket, sőt Krisztus melletti tanúságtételünk által meg akarja újítani az egész világot. A fontos, hogy tudatosan törekedjünk a lelki megújulásra, és kapcsolódjunk egyre szorosabban Krisztushoz az Egyházban és az Egyház vezetésével, hogy így az egyének és közösségek élő krisztuskapcsolata révén az egész Egyház is egyre dinamikusabbá, egyre sugárzóbbá váljék!” (Erdő Péter bíboros úr gondolatai)
Az alábbi linkgyűjtemény segíthet a tájékozódásban, ismeretek szerzésében, javaslatok-ban, hogy a felkészülési időt jól tudjuk felhasz-nálni.

www.iec2020.hu – a Nemzetközi Euchariszti-kus Kongresszus hivatalos oldala

www.szentsegimadas.hu – anyagok szentség-imádáshoz, szentségimádás-kereső

www.alpha.org.hu – egy modern evangeli-zációs eszköz

www.oltaregyesulet.hu – a Központi Oltár-egyesület és az Eucharisztikus Élet Mozgalom oldala

oli.katolikus.hu – az Országos Lelkipásztori Intézet oldala

Szeretettel ajánljuk ezeket az oldalakat a jól felkészülni akaró kedves Hívek figyelmébe.
TOVÁBB ÉPÜL a plébánia és közösségi házunk, amit az átadás óta nagy örömmel vettünk birtokba papok is, a fiatalok is, és mindazok, akik családi vagy egyéb rendezvények céljából szeret-nék igénybe venni az épületet. Most akadályokba ütköztek, akik bemenni igyekeztek a házba. Elbontásra került ugyanis az ideiglenesen kialakí-tott bejárati lépcső, hogy helyet adjon az új, most már véglegesen megépített bejárati lépcsőnek. A díszes lépcső fölé pedig már felszerelték az eső ellen védő bejárati tetőt. Köszönjük a munkákhoz kapott önkormányzati támogatást és a kedves Hívek adományait, amelyek lehetővé tették ezeket a munkákat.                      Köszönettel    Zoltán atya
.
NE FÉLJ, NEM ÍTÉLLEK EL!
 Abortuszod volt, és még mindig bánt – van rá orvosság! Megfogant benned egy kis élet, és nem tudsz dönteni, terhedet Istenre bízhatod – nem vagy egyedül! Gyógyulhat a bűntudat és a fájdalom – mindig van megoldás! Szeretettel hívunk hétvégi lelkigyakorlatra Máriabesnyőre. Időpontok: június 29-július 02,  szept.28 -okt.01.
    Jelentkezés: www.abortusznefeljnemitellekel.hu
A HÉTEN LESZ
Kedden: Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító emléknapja

Csütörtökön: Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő emléknapja

Szombaton: Szűz Mária szombati emléknapja
KERESZTELÉS TEMPLOMUNKBAN: 
Lukovics Gréta (jún.17.)
Zsák Júlia (jún. 18.)
HÁZASSÁGKÖTÉS TEMPLOMUNKBAN:
Hegyi Dániel – Hódi Klaudia (jún. 17.)

Boran Sebastian – Réti Annamária (jún. 17.)

Horváth László – Turányi Eszter (jún. 17.)
A HÉTEN BÚCSÚZTATJUK:
Lehmann Lászlót (jún. 16.) Farkasrét
Dorcsák Lajosnét (jún. 16.) Budakeszi

SZENTMISÉT MONDUNK ELHUNYT
 SZERETTEINKÉRT: 
Június 14-én, szerdán este 18 órakor
A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI: 

Vasárnap: Kiv 34,4b-6.8-9; 2Kor 13,11-13; Jn 3,16-18

Hétfő: 2Kor 1,1-7; Mt 5,1-12
Kedd: 2Kor 1,18-22; Mt 5,13-16
Szerda: 2Kor 3,4-11; Mt 5,17-19

Csütörtök: 2Kor 3,15-4,1.3-6; Mt 5,20-26
Péntek: 2Kor 4,7-15; Mt 5,27-32
Szombat: 2Kor 5,14-21; Mt 5,33-37
Vasárnap: MTörv 8,2-3.14b-16a; 1Kor 10,16-17; Jn 6,51-58
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és péntek du. 15.00-17.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00
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