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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2017. december 17.                                                                           Advent 3. vasárnapja

              Kegyelmekben gazdag, áldott
Karácsonyt,
és Békés, Boldog Új Évet
kívánnak a kedves Híveknek
            a városmajori atyák.


FERENC PÁPA: AZ IMAAPOSTOLSÁG SZÁNDÉKA DECEMBER HÓNAPRA: Az idősekért, hogy családjuk és a keresztény közös-ségek által támogatva bölcsességükkel és tapaszta-lataikkal együttműködjenek a hit továbbadásában, és az új generációk nevelésében.
ADVENT: Adventben a hajnali „Rorate” (rorate.lat.=harmatozzatok!)  misék hétköznapokon reggel 6 órakor lesznek. Hétfőn, szerdán és pénte-ken orgonakíséret nélkül énekelünk adventi énekeket és a szentmise állandó részeit. A  szentmise után 1/2 7-től az adventi „Reggeli dicséret”-et énekeljük. 7 órakor kezdődik a Katolikus Rádió által is közvetített szentmise. (Fm 102.1) Kedden a rorate szentmisén a regnumi közösség fiataljainak gitáros énekei teszik ünnepélyessé a szentmisét. Csütörtökön és szombaton orgonakísérettel énekeljük szép adventi énekeinket, és a rorate szentmise után 7 óráig csendes imára lesz lehetőség. A 7 órai szentmise után a szokásos szentségimádást adventben is megtartjuk minden nap. Advent folyamán a hétköznap reggeli 8 órai szentmise elmarad.


ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS: Advent szombatjain az esti 6 órai szentmise elején történik az adventi koszorún a gyertyák meggyújtása.
DECEMBER 24-én, szenteste délutánján: 15.00-kor: a pásztorjátékra hívjuk a gyerme-keket a nagytemplomba. Ezen a napon a vasárnapi napra tekintettel este  6 órakor is lesz szentmise. Az éjféli szentmise 24.00 órakor kezdődik.

DECEMBER 25. SZENT KARÁCSONY ÜNNEPE: Miserend: ½ 8, 9, 11; d.u. 6 és este ½ 8.
A 11 órai ünnepi szentmisén templomunk Bárdos Lajos kórusa zenekari kísérettel Leo Delibes: „Missa brevis” című művét adja elő.


Karácsony ünnepén megtartjuk 9 órakor a kisgyermekek miséjét is a kistemplomban. Hívjuk a furulyás gyerekeket és más zenészeket, hogy a kismise még ünnepélyesebb legyen.


DECEMBER 26.-án, KARÁCSONY
 MÁSODNAPJÁN a miserend a következő: 

délelőtt ½ 8, 9, 11 este 6. Este ½ 8 órakor nincsen szentmise és a kisgyermekek kis-templomi miséje is elmarad.

      HELYI KARITÁSZ GYŰJTÉS PLÉBÁ-NIÁNK SEGÉLYEZETTJEI RÉSZÉRE: A mai vasárnapon,  december 17-én, a hónap harmadik vasárnapján a szokásos harmadik vasárnapi  gyűjtés helyett a plébánia segélyezettjei részére gyűjtünk  pénzadományt.




ADVENTI ÉLELMISZER GYŰJTÉS: A mai vasárnapig, december 17-ig tartós élelmiszert gyűjtünk a templomunkban. Kérjük a kedves Híveket, hogy az adományokat majd a nagytemplomba hozzák el, amikor imádkozni jönnek, vagy szentmisére jönnek. Az adományokat a Szent József oltárnál helyezzék el a kikészített dobozokba. Egyben kérjük, hogy ne az adományok mennyiségét tekintsék fontosnak, hanem inkább a milyenségét. Ezért azt kérjük, hogy hozzanak fémdobozos húskonzervet, egyéb fémdobozos vagy üveges ételkészítményeket, olajos halat, műanyag flakonban étolajat, szörpöt, rizst, kristálycukrot, száraztésztát, leves port, csokoládét, stb. Hálásan köszönjük a segélyezettek nevében is.



FENYŐFA- ÉS BETLEHEMÁLLÍTÁS:
 Bizalommal kérem a segítségét azoknak a fiataloknak, férfiaknak, akik december 18-án, hétfőn délelőtt ráérnének arra, hogy segítsenek a fenyőfák felállításában és a Betlehem megépí-tésében. A munkát reggel 8 órakor szeretnénk majd kezdeni a szentségimádás befejezése után. Előre is hálásan köszönöm.

Zoltán atya.

NYUGDÍJAS KLUB: Legközelebbi össze-jövetel december 20-án, szerdán, lesz 10-től 12 óráig a torony földszintjén. „Együtt lenni jó!”
                                                             
52.NEMZETKÖZI  EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS-ra készülünk, amely Buda-pesten kerül megrendezésre 2020. szeptember 13-20. között. Rövidített formában NEK 2020. A kongresszus mottója: „Minden forrásom belőled fakad” (Zsolt 87,7). Az első felkészülési évben vagyunk. Ennek az évnek a témája: „Az Eucharisztia keresztény életünk forrása”. Ez az év lehetősséget ad arra, hogy egyénileg elmélyítsük kapcsolatunkat hitünk nagy kincsével, az Eucharisztia misztériumával.
Az alábbi linkgyűjtemény segíthet a tájéko-zódásban, ismeretek szerzésében, javaslatokban, hogy a felkészülési időt jól tudjuk felhasználni.

www.iec2020.hu Nemz.Euch.Kongr. hivatalos old.

www.szentsegimadas.hu –szentségimádás-kereső

www.alpha.org.hu – egy mai evangelizációs eszköz

www.oltaregyesulet.hu - a Központi Oltár-

egyesület és az Eucharisztikus Élet Mozgalom

www.oli.katolikus.hu  Orsz. Lelkipásztori Intézet 
Szeretettel ajánljuk ezeket az oldalakat a jól felkészülni akaró kedves Hívek figyelmébe.


KERESZTES SZENT JÁNOS a Nemzet-közi Eucharisztikus Kongresszus december havi védőszentje. Ünnepe: december 14.

Keresztes Szent János spanyol katolikus misztikus teológus, kármelita szerzetes. Elmélkedő-teológiai és önéletrajzi írásait sokszor idézik modern katolikus gondolkodók is. XI. Pius pápa az egyházdoktorok sorába iktatta.

Költőként is maradandót alkotott. Kora spanyol irodalmának legjelentősebb szerzője, főként Isten-hez írt rajongó versei révén. Annyira bensőséges kapcsolatban élt Istennel, hogy néha egy-egy szép teológiai gondolat vagy a kereszt látványának hatására az elragadtatásba került.

 „Jézus, a legjobban az Oltáriszentségben szeretlek Téged. Az Oltáriszentségben adsz életet és erőt Egyházadnak. Minden nap feláldozod Szent Szíve-det, hogy kegyelem és szeretet áradjon Egyházad Szívébe, és az én szívembe. Mennyire kiszolgálta-tott vagy a pap kezében és a hívek szívében, és mennyire elhagyatott vagy a tabernákulumban!” (Részlet Keresztes Szent János kilencedéből)

Szentségimádás (ADORÁCIÓ)  A
 templomunkban: Hétköznapokon: 7.30-8.00, pénteken 18.30-19.30-ig is, vasárnap 17.00-18.00. Az Eucharisztikus Kongresszusra készülve ajánljuk, hogy a hét folyamán legalább 1-2 alkalommal ki-ki vegyen részt az egyéni, vagy közös szentségimádáson Célja, hogy az Úr Jézussal való személyes kapcsolatunk  így is erősödjék.
KÖNYVTÁR ÚJDONSÁGA: Az orosz  rádió vallási műsorából készült, „Örök kérdések – egyszerű válaszok” című válogatás kikölcsönöz-hető a könyvtárunkból. Nyitva tartás a Hírlevél első oldalának alján olvasható.


ETALON KIADÓ: A mai vasárnapon, december 17-én a szentmisék után a templom előtt árusít az Etalon Kiadó vallási témájú DVD-ket.


AZ URNATEMETŐ BEZÁRÁSA: Az utób-bi hetekben többször észrevettük, hogy az urnatemetőnk ajtaja nyitva maradt. Tisztelettel kérjük az urnatemetőhöz kulccsal rendelkező látogatókat, hogy távozáskor ne mulasszák el a vasrács bezárását! Köszönjük a figyelmet.
INGYENES ASZTALOK a padok végénél alkalmat kínálnak arra, hogy bárki bármit oda kitegyen, ott elhelyezzen. Tisztelettel kérem a kedves Híveket, hogy tudtom és előzetes hozzájárulásom nélkül senki semmit ne tegyen ki az ingyenes asztalokra. Kérem, hogy aki bármit is ott elhelyezni akarna, mutassa be nekem az iro-dában, és csak azután tegye ki, miután a jóváhagyó beleegyezést és hozzájárulást megkapta. Ugyanez vonatkozik az ajtókra ragasztott hirdetésekre, plakátokra is. Bármiféle plakátot kiragasztani csak a tudtommal és beleegyezésemmel szabad. Előzete-sen ezt is be kell mutatni az irodában. Magát a kihelyezést is elvégezzük. Köszönöm a megértést.








 Zoltán atya
EGYHÁZI HOZZÁJÁRULÁS, korábbi nevén: „egyházi adó”, a plébániához tartozó kedves Hívek nevesített adománya, azaz név szerint is vállalt hozzájárulása a templom és plébánia működtetetésével kapcsolatos kiadásokhoz. Köszönjük a legkisebb adományt is, és köszönjük a több ezer, néha százezer forintot is meghaladó adomány átutalását, befizetését. A befizetés történhet az irodában is, banki átutalással is. Ebben az esetben kérjük, hogy a kísérőszövegben legyen utalás erre „egyházi hozzájárulás” beírásával. Lehet lezárt borítékban a padok közötti állóperselybe bedobni. A borítékban a pénz mellett kis cédulán a név és a lakcím is legyen feltüntetve.            Köszönjük.
      A HÉTEN LESZ
Csütörtök: Kaníziusz Szent Péter áld.pap és egyh.tan.
A HÉTEN ELBÚCSÚZTATJUK:

dr. Boldvai Ernőnét (XII.21.) Farkasrét
A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI: 

Vasárnap: Iz 61,1-2a.10-11; 1Tessz 5,16-24; Jn 1,6-8.19-28
Hétfő: Jer 23,5-8; Mt 1,18-24
Kedd: Bír 13,2-7.24-25a; Lk 1,5-25
Szerda: Iz 7,10-14; Lk 1,26-38
Csütörtök: Én 2,8-14 v. Szof 3,14-18a; Lk 1,39-45
Péntek: 1Sám 1,24-28; Lk 1,46-56
Szombat: Mal 3,1-4.23-24; Lk 1,57-66
Vasárnap: 2Sám 7,1-5.8b-12.14a.16; Róm 16,25-27; Lk 1,26-38
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és péntek du. 15.00-17.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00
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