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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2018. március 11.                                                                           Nagyböjt 4. vasárnapja


TUDNIVALÓK NAGYBÖJT IDEJÉRE:
     Nagyböjt hétköznapjain reggel ½7-kor a zsolozsma reggeli dicséretét imádkozzuk.
     Péntekeken a keresztút ¼ 6-kor kezdődik.
Felnőttek lelki-napja lesz márc. 17-én, szom-baton a kistemplomban 10 órától délután 2 óráig. Vezeti dr. Pákozdi István atya, egyetemi lelkész.

BÖJTI FEGYELEM NAGYBÖJT IDEJÉN: Szigorú böjt lesz még nagypénteken, vagyis hústilalom 14 éves kortól az élet végéig, és emellett a 18-tól 60 éves korúak számára háromszori étkezés egyszeri jóllakással. 

Hústilalom van minden pénteki napon 14 éves kortól kezdve az élet végéig. Csak a különféle diétákra kötelezett betegek vannak a böjtök alól felmentve és azok, akik nem választhatnak, mert nem saját konyhájukról étkeznek.

NAGYBÖJTI TARTÓS ÉLELMISZERGYŰJ-TÉS van a templomunkban még a mai napon.


GYŰJTÉS ÚJMISÉS AJÁNDÉKRA: Babos Áron kispapunkat pappá szentelik június 9-én 10.30 órakor Esztergomban. Első szentmiséjét június 10-én 9 órakor mutatja be itt a templomunkban. Egy misekelyhet szeretnénk ajándékozni neki. A mai vasárnapon erre a célra gyűjtünk a szentmisék után a templom kijáratainál.   
gyűjtés a szentföld javára: Jövő vasárnap országos gyűjtés lesz a Szentföld és az ott élő keresztények javára. Köszönjük az adományokat.
KISMISE: Jövő vasárnap, március 18-án a kisgyermekek kistemplomi miséje elmarad. A nagy-templomba várjuk a családokat a 9 órai szentmisére.
PASSIÓJÁTÉK: A Majorchestra, majori gitáros kórus tagjai sok szeretettel hívnak és várnak mindenkit március 23-án, pénteken este 7 órára a nagytemplomba, hogy Sillye Jenő: „Értem is meghalt a kereszten” című passiójátéká hallgatva együtt elmélkedjük át Krisztus értünk vállalt szenvedésének történetét.




LELKI NAP GYERMEKEKNEK: Nagy szeretettel hívunk minden alsóst, felsőst nagyböjti lelki napunkra 24-én, szombaton 15 órától a plébánia tetőterébe. Szentség-imádás gitárral, gyónási alkalom, beszélgetések, játék vár-ja az résztvevőket, hogy ezekkel Isten szeretetében erősöd-jünk, és tanításával töltekezzünk. Peti atya és a szervezők
FÁKLYÁS KERESZTÚT:Szeretettel várjuk a gyer-mekeket, fiatalokat, családos és idősebb Testvéreket 24-én, szombaton hagyományos fáklyás keresztutunkra.
 Találkozó: 18.45-kor a toronynál.          A szervezők

NEMZETI KISEBBSÉGVÉDELMI KEZDE-MÉNYEZÉS: A kezdeményezés arra irányul, hogy az Európai Bizottság foglalkozzon az őshonos nemzeti közösségek jogaival, és az Európai Unió fogadjon el jogi aktusokat a nemzeti és nyelvi kisebbségek védelme érde-kében. Ehhez gyűjtünk aláírásokat. Az íveket aláírására az irodában van lehetőség még hétfőn és kedden. 

AZ 52. NEMZETKÖZI  EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS-ra készülünk, amely Budapesten kerül megrendezésre 2020. szeptember 13-20. között. Rövidített formában NEK 2020. A kongresszus mottója: „Minden forrásom belőled fakad” (Zsolt 87,7). Az első felkészü-lési évben vagyunk. Ennek az évnek a témája: „Az Eucharisztia keresztény életünk forrása”. Ez az év lehetősséget ad arra, hogy egyénileg elmélyítsük kapcsola-tunkat hitünk nagy kincsével, az Eucharisztia titkával.
Az alábbi linkgyűjtemény segíthet a tájékozódásban,  hogy a felkészülési időt jól tudjuk felhasználni.

www.iec2020.hu Nemz.Euch.Kongr. hivatalos old.

www.szentsegimadas.hu –szentségimádás-kereső

www.alpha.org.hu – egy mai evangelizációs eszköz

www.oltaregyesulet.hu - a Központi Oltáregyesület és az
 Eucharisztikus Élet Mozgalom

www.oli.katolikus.hu  Orsz. Lelkipásztori Intézet 
Szeretettel ajánljuk ezeket az oldalakat a jól felkészülni akaró kedves Hívek figyelmébe.

ISTENES SZENT JÁNOS: A Nemzetközi Eucha-risztikus Kongresszus március havi védőszentje. (Márc.8.) 

Őt tekintik a Betegápoló Irgalmas Rend szellemi alapítójának. Istenes Szent János Portugáliában született 1495. március 8-án vallásos családba. Nyolc éves volt, amikor szülei szállást adtak egy papnak, aki Madridba igyekezett és lelkesen beszélt a spanyolok vallásos életéről. Amikor a pap elment, a kisfiú megszökött, ő is a fővárosba akart menni.  Édesanyja belehalt bánatába, édesapja az eredménytelen keresés után belépett testvérnek a ferencesek közé. Emiatt többé sose látták egymást. Istenes Szent János hosszú utat járt be, míg már 42 évesen megtalálta igazi küldetését. Őrzött nyájat, vezetett birtokot, volt katona a francia-spanyol háborúban és harcolt a törökök ellen Bécsnél. Állítólag magyar földön is küzdött. Később Granadában egy kis boltot nyitott, ahol szentképeket árult. Egy napon a híres szónok, Avilai János érkezett a városba. Ő tanácsolta neki, hogy kezdjen olyasmibe, ami mások javát is szolgálná. Azt is megmondta, hogy mit tegyen: segítsen a rászoruló betegeken! Házat bérelt, adományokat gyűjtött, végül a granadai érsek is felkarolta munkáját. Szentségének híre elterjedt a vidéken. Tuy püspöke, aki őt nagyra becsülte, jóváhagyta az „istenes” nevet számára. Így lett aztán később neve Istenes Szent János. Nap-nap után maga szedte össze a betegeket, maga koldulta össze élelmüket, cipelte a tűzifát, ápolta, gondozta azokat a nyomorultakat, akik senkinek se kellettek. Tizenhárom év alatt a szó szoros értelmében elemésztette magát betegeiért, akikben áhítatosan és alázatosan Krisztust ismerte fel és szolgálta. 1532-ben kórházat létesített, betegápoló társakat vett maga mellé, de nem alapított szerzetet. Azonban olyan csodálatos, hogy öröksége szellemében 1571-ben megala-kult a Betegápoló Irgalmas Rend. 1550. márc. 8-án, ötven-ötödik születésnapján hunyt el. 1690-ben avatták szentté. XIII. Leó pápa a katolikus kórházak védőszentjévé tette, és nevét belefoglalta a haldoklók egyházi imáiba.

Szentségimádás (ADORÁCIÓ) A templo-munkban: Hétköznapokon: 7.30-8.00, pénteken 18.30-19.30-ig is, vasárnap 17.00-18.00. Az Eucharisztikus Kongresszusra készülve ajánljuk, hogy a hét folyamán legalább 1-2 alkalommal ki-ki vegyen részt egyéni vagy közös szentségimádáson. Így erősödjék az Úr Jézussal való személyes kapcsolatunk. 





További lehetőségek a közös szentségimádásra:        

A hónap 1. csütörtöki napján 18.30-tól 19.30-ig a nagytemplomban az esti szentmise után, papi hivatásokért.

A hónap 2. csütörtöki napján Nyílt Este a kistemp-lomban 19.00-től 20.30-ig. Tanítással egybekötve.


A hónap 4. csütörtöki napján 18.30-tól 19.30-ig a nagytemplomban gitáros énekekkel, elmélkedéssel, csendekkel tartott szentségimádás.





A KÉTSZER 1 % FELAJÁNLÁSA: 


Aki szívesen vállalja katolikus egyházunk pénzbeli támogatását, attól azt kérjük nagy bizalommal, hogy személyi jövedelemadójuk

„egyik 1 %-át” a Magyar Katolikus Egyháznak ajánlják fel. Ennek technikai 
száma: 
0011

„másik 1 %-át” valamelyik alapítványnak lehet felajánlani. Örömmel és köszönettel vennénk, ha a plébániánkhoz tartozó alapítványok valamelyikének a javára történne a „másik 1%” felajánlása.
Ebben a reményben szeretettel ajánljuk a kedves Hívek figyelmébe a Plébániánk vonzáskörében működő alapítványok adószámait, amelyeket alább közlünk:
Városmajori Árkay Aladár Alapítvány:
 
Cél: A templom állagmegóvása    18040252-1-43
Városmajori Márton Áron Alapítvány: 
Cél: Közös programok támogatása 19675871-1-43
Városmajori Katolikus Egyesület:

Cél:Közösségépítés, karitatív munka 19666433-1-43
Budai Katolikus Iskola Alapítvány:

Cél: A Pannonia Sacra támogatása 19668167-1-43
Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány:

Cél: Cserkészeink támogatása

   18253643-1-43  Idén kiemelten fontos a rendelkezés, mert a 2018-ban benyújtott, az egyház technikai számára szóló nyilatkozatot újabb nyilatkozat beadásáig, vagy visszavonásig a következő években is figyelembe veszi a NAV. Mivel az idei évben is lehetőség van arra, hogy a NAV
készítse el az adózók bevallását, kérjük, hogy ha  módosítás nélkül elfogadja a NAV által felajánlott adóbevallást, ne felejtsen el rendelkezni az online felületen adója 1 %-áról. Ennek lehetőségeiről tájékozódjanak a templomokban kihelyezett szórólapokról, valamint a www.ajosagosszekot.hu honlapon. Kérjük ebben az eset-ben is tegye meg felajánlását a Magyar Katolikus Egyház-nak, ha személyi jövedelemadója bizonyos kedvezmények miatt nulla forint. (pl. családi adókedvezmény), mert a „nullás” bevallás is számít! Minden az egyházmegyék részéről a plébániáknak nyújtott anyagi támogatás jelentős részét az 1 %-os felajánlások révén kapott összeg teszi ki.

Hálásan köszönjük római katolikus egyházunk és alapítványaink nagylelkű támogatását.


ELŐADÁSSOROZAT: A Nemzetközi Eucharisz-tikus Kongresszusra való előkészület jegyében a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Kara előadás-sorozatot hirdet 2018-2019 és 2020 tavaszán az Eucha-risztia teológiájáról, amelyre szeretettel hívják a plébániák közösségéből az érdeklődő hívőket. Időpont: csütörtökön-ként 17.30-tól 19 óráig. Helyszín: 1053 Budapest, Veres Pálné u.24. IV. emeleti nagyterem. Belépés díjtalan.
  

ÖSVÉNY: A Képek az orosz vallásosság kultúrtörténetéből című könyvet (szerzője: Putna, cseh történész) ismertetjük a torony földszintjén található könyvtárszobában. Időpontok: március 18-án, vasárnaponként 16-tól 18 óráig. Szeretettel várjuk az újonnan érdeklődőket is. 



KÖNYVAJÁNLÓ: „Mint oldott kéve” Sárközi György izgalmas regényét ajánljuk könyvtárunkból. A mű az 1848/49-es szabadságharc leverése utáni időkben játszódik, amikor reményvesztett, közönyös, vagy éppen külföldre menekülő volt a magyar.

EGYHÁZI HOZZÁJÁRULÁS, korábbi nevén: „egyházi adó”, a plébániához tartozó kedves Hívek nevesített adománya, azaz név szerint is vállalt hozzájárulása a templom és plébánia működtetésével kapcsolatos kiadásokhoz. Köszönjük a legkisebb adományt is, és köszönjük a több ezer, néha százezer forintot is meghaladó adomány átutalását, befizetését. A befizetés történhet az irodában is, banki átutalással is. Ebben az esetben kérjük, hogy a kísérőszövegben legyen utalás erre „egyházi hozzájárulás” beírásával. Lehet lezárt borítékban a padok közötti állóperselybe bedobni. A borítékban a pénz mellett kis cédulán a név és a lakcím is legyen feltüntetve. Hálásan köszönjük.                    Zoltán atya
A HÉTEN LESZ
Szombaton: Szent Patrik püspök 
A héten búcsÚztatjuk:   
Schrott Tibornét (márc. 12.) Farkasrét

Kurczné Annát (márc. 13.) Óbuda
SZENTMISE ELHUNYT SZERETTEINKÉRT:
Március 13-án, kedden reggel 8 órakor
A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI: 

Vasárnap: 2Krón 36,14-16.19-23; Ef 2,4-10; Jn 3,14-21
Hétfő: Iz 65,17-21; Jn 4,43-54
Kedd: Ez 47,1-9.12; Jn 5,1-16
Szerda: Iz 49,8-15; Jn 5,17-30
Csütörtök: Kiv 32,7-14; Jn 5,31-47
Péntek: Bölcs 2,1a.12-22; Jn 7,1-2.10.25-30
Szombat: Jer 11,18-20; Jn 7,40-53
Vasárnap:Jer 31,31-34; Zsid 5,7-9; Jn 12,20-33 
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu
Bankszámlaszám: OTP 11712004-20037934
Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és péntek du. 15.00-17.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00
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