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2018. február 4.                                                                                     Évközi 5. vasárnap

 ELSŐPÉNTEK: Mivel februárban elsőpénteken  Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe volt, így a szokásos elsőpénteki esti szentmise a magyar családokért, egy héttel később, február 9-én, pénteken lesz. A szentmisét és a szentbeszédet Kozma Imre, irgalmas rendi atya fogja tartani. Témája: „Boldogtalanok vagyunk, ha mást nem teszünk boldoggá!” A szentmise után beszélgetésre is lesz lehetőség a plébánián. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Ezen a szentmisén megemlékezünk Eisenbarth Kriszta katekétánkról is.

PANNONIA SACRA MISE: Február 7-én, szerdán az esti szentmise 5 órakor kezdődik a Panno-nia Sacra Katolikus  Általános Iskola részvétele miatt.
NYÍLT EST A VÁROSMAJORBAN: Február hónaptól minden hónap 2. csütörtökén 19.00-21.00-ig a kistemplomban plébániánk és az Emmánuel Közösség közös szervezésében nyílt estet tartunk. A következő alkalom február második csütörtökén, február 8-án lesz. Az est címe: „Szellemi harc: fantasy vagy valóság?” Előadók:  Berkecz Francis-ka, a Szociális Testvérek volt elöljárója és Herbert Dóra, a Family magazin munkatársa. Mindenkit várunk.
PASSIÓJÁTÉK: Előzetesen hirdetjük, hogy a Majorchestra, majori gitáros kórus szeretettel hív és vár mindenkit február 23-án, pénteken este 7 órára a nagytemplomba, hogy Sillye Jenő: Értem is meghalt a kereszten című passiójátékán keresztül együtt járjuk végig lélekben Krisztus keresztútját.



AZ 52. NEMZETKÖZI  EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS-ra készülünk, amely Budapesten kerül megrendezésre 2020. szeptember 13-20. között. Rövidített formában NEK 2020. A kongresszus mottója: „Minden forrásom belőled fakad” (Zsolt 87,7). Az első felkészülési évben vagyunk. Ennek az évnek a témája: „Az Eucharisztia keresztény életünk forrása”. Ez az év lehetősséget ad arra, hogy egyénileg elmélyítsük kapcsolatunkat hitünk nagy kincsével, az Eucharisztia misztériumával.
Az alábbi linkgyűjtemény segíthet a tájékozódásban, ismeretek szerzésében, javaslatokban, hogy a felkészülési időt jól tudjuk felhasználni.

www.iec2020.hu Nemz.Euch.Kongr. hivatalos old.

www.szentsegimadas.hu –szentségimádás-kereső

www.alpha.org.hu – egy mai evangelizációs eszköz

www.oltaregyesulet.hu - a Központi Oltár-

egyesület és az Eucharisztikus Élet Mozgalom

www.oli.katolikus.hu  Orsz. Lelkipásztori Intézet 
Szeretettel ajánljuk ezeket az oldalakat a jól felkészülni akaró kedves Hívek figyelmébe.

SZENT SKOLASZTIKA: A nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus február havi védőszentje. Ünnepe: február 10. Szent Skolasztika a nagy Nursiai Szent Benedeknek, a nyugati szerzetesség atyjának volt ikertestvére. Nagyon fiatalon az Úr szolgálatára adta magát. Bár előkelő származása, nagy vagyona és számos kérője volt, ő egyedül Istennek akart szolgálni. Eleinte otthon élt, majd Benedek bátyja példájára kolostorba kívánkozott. Bátyja Piombariolában egy kis zárdát emelt neki és társnői számára s megfelelő regulával is ellátta őket. De hamarosan nagyobb kolostorra volt szüksége a növekvő létszámú közösségnek. Így épült meg aztán az első nagyobb bencés női apácakolostor, amelynek Skolasztika lett a főnöknője. Ez a női rend lett később a legelterjedtebb Európában. Akárcsak a bátyja Monte Cassinón, ő is a maga kolostorában mintaszerű rendet tartott fenn és önmagával szemben hajthatatlanul szigorú volt. Állandóan böjtölt, s naponta csak egyszer, naplemente után evett. Sokat és buzgón imádkozott. Fáradhatatlanul gyakorolta az irgalmasság cselekedeteit. Különösen kedvelte a magányt. Még bátyjával is csak évente egyszer szokott találkozni, abban a kis mezei lakban, amely a monte cassinói hegy lábánál feküdt. Utolsó találkozásuk egy hirtelen támadt zivatar következtében meglehetősen hosszúra nyúlt. Ezt a vihart Skolasztika esedezte ki Istentől. Ez volt az utolsó találkozásuk. Harmadnapon Benedek látta, hogy húgának a lelke galamb képében az ég felé repül. Testét Monte Cassinóba hozatta és abba a sírba fektette, amelyet ő maga ásott, saját részére.

Szentségimádás (ADORÁCIÓ) A templomunkban: Hétköznapokon: 7.30-8.00, pénteken 18.30-19.30-ig is, vasárnap 17.00-18.00. Az Eucharisztikus Kongresszusra készülve ajánljuk, hogy a hét folyamán legalább 1-2 alkalommal ki-ki vegyen részt az egyéni, vagy közös szentségimádáson. Ennek célja, hogy az Úr Jézussal való személyes kapcsolatunk így is erősödjék. 




SZENTSÉGIMÁDÁS ISKOLÁJA: Újabb 12 alkalmas sorozat indul a plébánia földszinti előadótermében csütörtökönként 10 órakor (kivéve március 15-én). Első alkalom február 15. Záró alkalom május 10. Jelentkezés név és elérhetőség megadásával a vmadoraciosiskola18@gmail.com e-mail címen, vagy a 06/20/592-4375 telefonszámra küldött üzenetben. Fontos tudni, hogy néhányan kisgyermekükkel együtt vesznek részt az alkalmakon.
 ELŐADÁSSOROZAT: A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra készület jegyében a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Kara előadássorozatot hirdet 2018-2019 és 2020 tavaszán az Eucharisztia teológiájáról, melyre szeretettel hívják a plébániák közösségéből az érdeklődő hívőket. Időpont: csütörtökönként 17.30-tól 19 óráig. Helyszín: 1053 Budapest, Veres Pálné u.24. IV. emeleti nagyterem. Az első előadás február 8-án lesz. Belépés díjtalan.
    
RAJZPÁLYÁZAT: A TILMA Gyermek-művészeti Alapítvány nemzetközi gyermek-rajzpályázatot hirdetett „ A legnagyobb szeretet” címmel óvodás kortól gimnazista korosztályig. A beküldési határidő folyamatos 2018. januártól 2019. május végéig. A zsűrizett alkotásokból 2020 májusában az Eucharisztikus Világkongresszus alkalmából kiállítást rendeznek. A legjobb 50 alkotó oklevélben és jutalomban részesül. A kiállítás fővédnökei: dr. Erdő Péter bíboros, érsek, Béres Klára, a Béres Alapítvány elnöke és Dobos Klára, az Új Misszió szerkesztője. A pályázati leírás további részletekkel és a javasolt témákkal az iec2020.hu honlapon is megtalálható.
HITTAN SZAKKÖR: Szent Erzsébet hittan szakkör indul 8-9 éves leányok számára a Szent Imre körhöz hasonlóan, ahová szintén várunk további 4. osztályos fiú jelentkezőket. A körök célja: elvezetni gyermekeinket hitünk mélyebb megismerésével a keresztény nagykorúságra. Találkozó: leányok számára február 4-én, fiúk számára február 11-én a 9 órai szentmise végén a Kistemplomban, ahol Vargha Zsolt atya fogja várni a jelentkezőket.

SZERELMES KALANDTÚRA: A Házasság Hete keretében idén is meghirdetjük a „Szerelmes Kalandtúra” elnevezésű, házaspároknak szóló játékot. A játék során a házaspárok hét feladatot teljesítenek közösen, tetszőleges sorrendben és időben. A játék 2018. február 18. vasárnap estig tart, ami 19 órakor egy közös filmnézéssel, majd ezt követő eredményhirdetéssel zárul a kistemplomban. Szeretettel biztatjuk a házaspárokat a részvételre. A részletek az ingyenes asztalokon kihelyezett kalandtúra útlevelekben olvashatók.






NYUGDÍJAS KLUB: Legközelebbi össze-jövetel február 7-én, szerdán, lesz 10-től 12 óráig a torony földszintjén. A nyugdíjasok klubjának jelszava a találkozás célját és gyümölcsét fogalmazza meg. „Együtt lenni jó!”




INGYENES  JOGSEGÉLY-SZOLGÁLAT: 
Ebben a hónapban elmarad.


KÖNYVTÁRUNK ÚJDONSÁGA: Mindszenty kötetekkel gyarapodott könyvtárunk. A Bíboros levelezése a Vatikánnal, az USA elnökével és szentbeszédei, melyeket utolsó lakhelyén, a bécsi Pázmáneumban mondott. A könyvek kikölcsönözhetők a hivatalos könyvtári nyitva tartás alatt. Ennek időpontja a Hírlevél első oldalának alján található.

EGYHÁZI HOZZÁJÁRULÁS, korábbi nevén: „egyházi adó”, a plébániához tartozó kedves Hívek nevesített adománya, azaz név szerint is vállalt hozzájárulása a templom és plébánia működtetetésével kapcsolatos kiadásokhoz. Köszönjük a legkisebb adományt is, és köszönjük a több ezer, néha százezer forintot is meghaladó adomány átutalását, befizetését. A befizetés történhet az irodában is, banki átutalással is. Ebben az esetben kérjük, hogy a kísérőszövegben legyen utalás erre „egyházi hozzájárulás” beírásával. Lehet lezárt borítékban a padok közötti állóperselybe bedobni. A borítékban a pénz mellett kis cédulán a név és a lakcím is legyen feltüntetve. Hálásan köszönjük.                    Zoltán atya
TEMPLOMUNK AZ ISTEN HÁZA, KÖZÖS OTTHONUNK: Fontos, hogy érezzük otthon magunkat a templomban és tekintsük második otthonunknak a templomunkat. A templom otthonosságáról, tisztaságáról a munkatársaink gondoskodnak. De történhet feledékenység, amit a kedves Hívek figyelmessége, leleményessége pótolhat. A fűtés idején természetes, hogy becsukjuk a templom kapuit. A baj, ha a szentmise végére is csukva marad, és a Hívek nem tudnak kimenni. A közelmúltban történt. Egyetlen szűk kijáraton akart kimenni a látogatók szép száma. A feltorlódás elkerülhető, ha a jövőben egy leleményes Testvér, aki otthon érzi magát, ügyes mozdulattal kinyitja a bejárati kapu másik szárnyát is. Ha hajléktalanokkal kapcsolatban akad nehézség, és elérhető vagyok, kérem, nekem szóljanak. A jelenleg kihelyezett piros szőnyeg a hideg idő esetén történő havazás és emiatti síkosság elhárítása végett került a bejárati lépcsők fölé. Legyenek óvatosak a kedves Hívek, nehogy a szőnyegbe botoljék meg valaki.
      A HÉTEN LESZ
Hétfőn: Szent Ágota szűz és vértanú emléknapja 
Kedden:Miki Szent Pál és társai vértanúk emléknapja 
Szombaton: Szent Skolasztika szűz emléknapja

A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI: 

Vasárnap: Jób 7,1-4.6-7; 1Kor 9,16-19.22-23; Mk 1,29-39
Hétfő: 1Kir 8,1-7.9-13; Mk 6,53-56
Kedd: 1Kir 8,22-23.27-30; Mk 7,1-13
Szerda: 1Kir 10,1-10; Mk 7,14-23
Csütörtök: 1Kir 11,4-13; Mk 7,24-30
Péntek: 1Kir 11,29-32.12,19; Mk 7,31-37
Szombat: 1Kir 12,26-32.13,33-34; Mk 8,1-10
Vasárnap:Lev 13,1-2.44-46; 1Kor 10,31-11,1; Mk 1,40-45
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és péntek du. 15.00-17.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00
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