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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2020. március 8.                                                                            Nagyböjt 2. vasárnapja    


CÍMVÁLTOZÁS: Plébániánk e-mail címe megváltozott. Új címünk: vmajorplebania@hcbc.hu

TUDNIVALÓK NAGYBÖJT IDEJÉRE:
Nagyböjt hétköznapjain reggel ½7-kor a zsolozsma reggeli dicséretét imádkozzuk. Szeretettel várjuk a kedves Híveket!

Nagyböjt péntekjein a keresztút az esti szentmise előtt 
¼ 6-kor kezdődik. Nagyböjtben a pénteki napok 14 éves kortól éltünk végéig tartóan húseledel mentes böjti napok. Nagypéntek szigorú böjti nap lesz. 18-60 évesek részére háromszori étkezés megengedett, egy jóllakással.

BÖJTI FEGYELEM NAGYBÖJT IDEJÉN: Nagyböjt péntekjein a hústilalom megtartása 14 éves kortól kezdve életünk végéig kötelező. Csak a diétákra kötelezett betegek (pl. gyomor- és cukorbetegek) vannak az előírt böjtök alól felmentve és azok, akik a munkahelyükön étkeznek választási lehetőség nélkül. És azok az idős testvérek is, akik hozatják ebédjüket és ki vannak szolgáltatva a szállítóknak a választás lehetősége nélkül. Nagypénteken szigorú böjt van érvényben: a hústilalom mellett 18-tól 60 éves korig napi háromszori étkezés megengedett egyszeri jóllakással. A böjt különböző formáinak hűséges megtartása legyen az Úr Jézussal és az Egyházzal való engedelmes szeretet-közösségünk jele!

9 órai szentmisék a nagytemplomban: A mai vasárnapon, március 8-án  a fiatalok gitáros kórusa zenél és 22-én a KIFUR zenekar vezeti az éneket a kisgyermekek szentmiséjén..

EGÉSZ NAPOS SZENTSÉGIMÁDÁS: Az egyház-megyei beosztás szerint plébániánk egyik szentségimádási napja március 10, kedd. Ezen a napon 9 órától 18.00 óráig egész napos szentségimádást, 17.00 órától közös szentórát tartunk. Buzdítjuk a kedves Híveket, hogy vállaljanak félórás vagy hosszabb szentségimádást, és erre előzetesen iratkozzanak fel az irodában. Fontos, hogy egy percre se maradjon imádkozó látogató nélkül az ünnepélyesen kitett Oltáriszentségben köztünk lévő Jézus. Nagyböjt a buzgóbb imádság ideje is. Ha nem is tudunk feliratkozni, mert elfoglaltak vagyunk és sok a tennivalónk a nap folyamán, akkor is térjünk be napközben legalább egy kis időre, amikor erre járunk, vagy időnk megengedi, és köszöntsük a köztünk a kenyér színe alatt jelenlévő Jézust. Elmondhatjuk ilyenkor az örömünket, bánatunkat, kéréseinket és ne feledjük el a hálánkat is kifejezni a kapott ajándékokért.
 Ismerve a világ-ban zajló fájdalmas eseményeket, nagyon sokat kell imádkoznunk a világ békéjéért, az üldözött keresztényekért, az emberek megtéréséért, a veszedelmesen terjedő fertőzés megszűnéséért.
NYÍLT ESTE: Március 12-i, második csütörtöki Nyílt este témája: „Isten gyógyít – ima Érted, Veled, azért, ami fontos.”  A 7 órakor kezdődő programra minden érdeklődőt, a hittől távolabb állókat is szeretettel hívunk.
NAGYBÖJTI KIENGESZTELŐDÉSI EST: Virrasz-szatok és imádkozzatok! Majorchestra gitáros kórusunk sok szeretettel hív és vár mindenkit nagyböjti kiengesztelődési estre 2020. március 14-én szombaton este 7 órától fél 9-ig a nagytemplomba.

HARMADIK VASÁRNAPI GYűJTÉS lesz a jövő vasárnap, március 15-én a mennyezeti freskók restaurálásának folytatására. A hirdetőtáblán igyekszünk folyamatosan tájékoztatni a kedves Híveket a gyűjtés állásáról. A felújítás teljes becsült költsége közel 50 millió Ft. 2019. évben 6,06 millió Ft-ot fizettünk ki a már elkészült első szakaszra. 

Az eddigi nagylelkű adományoknak és a pályázati támogatásnak köszönhetően az idei munkára már összegyűlt a szükséges kb. 13,2 millió Ft. A 2021. és 2022. években újul meg majd a fennmaradó négy szakasz, a szükséges kb. 29,5 millió Ft-ból most 5,52 millió Ft áll rendelkezésünkre. Eddigi és jövendő adományaikat is hálásan köszönjük.

INTÉZKEDÉSEK A JÁRVÁNY MEGELŐZÉSE ÉRDEKÉBEN: A bejáratnál olvashatnak a kedves Hívek a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia rendelkezéseiről. Kérik a templomokban a kézfogás és a nyelvre való áldoztatás elhagyását és a kézbe áldozás általánossá tételét. Kérik, hogy ne használjuk a szenteltvíztartókat, illetve ürítsük is ki ezeket. Bizalommal kérjük, hogy fogadják el és tartsák be ezeket a rendelkezéseket.


BETEGEK KENETE: Templomunkban nagyböjt negyedik vasárnapján, március 22-én, a 11 órai szentmise keretében lesz a betegek szentségének ünnepélyes kiszolgáltatása. A betegek szentségét az a megkeresztelt ember veheti fel, akinek az élete betegség vagy öregség miatt veszélyben forog, még ha ez nem is jelent közvetlen életveszélyt. A szentség felvételére a plébániai irodában kell jelentkezni irodai időben: hétfőtől péntekig délelőtt 10-12 vagy keddtől-péntekig délután 16 és 17 óra között. Lelki felkészítés is lesz a szentség felvételére március 18-án, szerdán 10-11 óra között a nagytemplomban. 

Felnőttek Lelki Napja Előzetesen hirdetjük, hogy március 21-én, szombaton 10-14 óra között nagyböjti lelki nap lesz felnőttek részére, melyet Roska Péter atya tart a plébánia földszinti előadótermében.

nyári táborok: Lesz napközis, valamint hittanos tábor is a fiatalok szervezésében. Mindkét táborba szeretettel várnak minden alsós és felsős diákot. A napközis tábor időpontja június 16-19; a hittantábor időpontja augusztus 10-15. Mindkét táborra jelentkezni a www.hittanosok.com honlapon lehet.

PÁTYI KERÁMIAMŰHELY VÁSÁRA: Jövő vasárnap, március 15-én 8-12.30 óra között megváltozott munkaképességű emberek készítette kerámiákat kínál a templom előtt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Pátyi Kerámiaműhelye, amelyet Hagyó József atya alapított. Termékeik megvételével támogatják a sérült  emberek munkahelyének megtartását.



ÖSVÉNY: A városmajori könyvtárban folytatólag ismertetjük és megvitatjuk Troll, jezsuita szerző: „Muszlimok kérdeznek, keresztények válaszolnak” című könyvét még egy vasárnap, március 15-én 16-18 óra között.
ELSŐPÉNTEKI ESTI SZENTMISÉK ÉS MISZ-SZIÓS KONFERENCIABESZÉDEK A MAGYAR CSALÁDOKÉRT:  A szentmisék minden első pénteken 18.00 órakor kezdődnek.

Ápr. 3.
A Regnum „élménypedagógiája”

Dr. Monostori László esperes, plébániai kormányzó

Máj. 1.
Az imádkozó ember látja egységben a természetfölötti és természetes világot

Nagy Bálint SJ jezsuita házfőnök

Jún. 5. 
A szabadulás lényege az ember szívében történik

András Attila SJ jezsuita házfőnök


ÖNKÉNTESSÉG ÉS SZÁLLÁS A KONGRESZ-SZUSON: A szervezők bizalommal kérik a családokat, akik vendéget tudnak fogadni a kongresszus idejére, hogy jelezzék ezt március 13-ig az iec2020.hu/hu/regisztracio oldalon. Kapcsolatba tudnak lépni a szervezőkkel a következő e-mail címen: egyhaziszallas@

 HYPERLINK "http://iec2020.hu/" \t "_blank" iec2020.hu vagy a +36/20/262-69-89-es telefonszámon.    .                       

Önkénteseket is hívnak és várnak a kongresszusra. Több ezer, 16 évét már betöltött önkéntesre lesz szükség az előkészületek során és a rendezvény idején is. Szükség lesz idegen nyelveken is beszélő önkéntesekre Fontos és felelősségteljes lesz az önkéntesek munkája, rajtuk is nagyban múlik a rendezvény sikere. Ők lesznek azok, akik közvetlenül kapcsolatba kerülnek a kongresszus vendégeivel. A szervezők felkészítik a jelentkezőket a feladatuk ellátására, emiatt szükséges, hogy időben jelentkezzenek az onkentes@iec2020.hu e-mail címen.

MEGKEZDŐDÖTT A NEMZETKÖZI EUCHA-RISTIKUS KONGRESSZUSRA (NEK) VALÓ FELKÉ-SZÜLÉS 3. ÉVE. Az Egyház Krisztustól kapta a missziós parancsot: „Menjetek, tegyetek tanítvánnyá minden népet!” (Mt 28,19a). Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra készülve a harmadik, utolsó felkészülési év fókuszában éppen ezért a misszió, az evangelizáció van. Miután az első két évben egyénileg és közösségileg is igyekeztünk elmélyíteni az eucharisztikus Krisztussal való közösségünket, most a nyitás ideje jött el. Mindnyájunknak külön-külön, de különösen is plébániai közösségeinknek feladata az örömhír továbbadása. Olyan helyekké kell válniuk, ahol a kívülről betérők otthonra találnak, mint az atyai házban (vö. Lk 15,11-32). A kérdés legtöbbször az, hogy hogyan fogjunk hozzá ehhez a munkához. Mindenekelőtt a mai kor változásai arra késztetnek bennünket, katolikus keresztényeket, hogy újra értékeljük eddigi lelkipásztorkodásunkat, a lehető leghatékonyabban tudjuk megszólítani mindazokat, akik a hit iránt érdeklődnek.


A befogadó közösség alapja a személyes életszentségre való törekvés. Ennek forrása épp az Eucharisztia, ahol az Úr asztala körül gyűlünk össze.

        2019. pünkösd ünnepén dr. Erdő Péter bíboros 
Már lehet regisztrálni a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus program-jaira: A résztvevők a rendezvény honlapján (http://iec2020.hu) regisztrálhatnak és jelentkezhetnek a kiválasztott eseményekre. A Titkárság kéri, hogy aki már tudja, hogy részt vesz a Kongresszus programjain, minél hamarabb jelezze szándékát a regisztráció megkezdésével. Érdemes jelentkezni is már a kiválasztott programokra.
Ingyenes és regisztrációhoz kötött a részvétel a következő programokon:

    nyitó szentmise elsőáldozással a Puskás Ferenc Stadionban      (szeptember 13., vasárnap, 15:00)

   Forráspont ifjúsági est a Papp László Sportarénában (szeptember 18., péntek),

Ajánlott regisztrálni a következő ingyenes programokra:

   „magyar” szentmise a Kossuth téren, valamint utána az eucharisztikus gyertyás körmenet a Hősök teréig (szeptember 19. szombat, 17:00)

   záró szentmise a Hősök terén (szept. 20., vasárnap 11:00)

A Kossuth téri, valamint a Hősök terén tartandó szentmisék esetében az ingyenes jegyek igénylői a szektorok feltöltésénél elsőbbséget élveznek majd.

Díjköteles és regisztrációhoz kötött a részvétel a következő programokon:

   Teológiai Szimpózium (szept. 10-13. Esztergom)

   Kongresszusi programok délelőttönként a Hungexpo területén (szept. 15-18.)

Regisztráció nélkül látogatható programok:

   Közösségi adoráció a Szent István téren (szept. 17.)

   Családi nap a Margitszigeten (szept. 19.)

Az online hozzáféréssel, e-mail fiókkal nem rendelkező érdeklődők a Kongresszus honlapjáról letölthető és postai úton elküldhető jelentkezési lapon is regisztrálhatnak, amelyet a NEK Titkárság (regisztráció) 1397 Budapest, Pf. 523 postai címre kell eljuttatni. Bővebb információ: 

https://www.iec2020.hu/hu/hirek-sajto/jelentkezz-nemzetkozi- eucharisztikus-kongresszusra-mar-most.

A https://www.iec2020.hu/program oldalon megtekint--hető a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus programja.

Az alábbi linkgyűjtemény tovább segíthet a tájékozódásban. Segít megérteni, hogy mi is valójában ennek a világkongresszusnak a lényege és a célja. Mi minden fog történni a kongresszuson? 

www.iec2020.hu Nemzetk. Euch. Kongr. hivatalos olal.

www.szentsegimadas.hu –szentségimádás-kereső

www.alpha.org.hu – egy mai evangelizációs eszköz

oli.katolikus.hu Országos Lelkipásztori Intézet
A HÉTEN LESZ

KERESZTELÉS A TEMPLOMUNKBAN:

a mai vasárnapon: Tilly Luca Lili (márc. 8.)   
A héten: Mészáros András (márc.14.)

Gál Sebestyén (márc.15.)  

Isten éltesse őt és szüleit!

A HÉTEN BÚCSÚZTATJUK:

Mihálffy Gábor (március 10.) Farkasrét

Csillag Péterné (márc. 13.) Szent Gellért Plébánia
A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI: 
Vasárnap: Ter 12,1-4a; 2Tim 1,8b-10; Mt 17,1-9

Hétfő: Dán 9,4b-10; Lk 6,36-38
Kedd: Iz 1,10.16-20; Mt 23,1-12
Szerda: Jer 18,18-20; Mt 20,17-28
Csütörtök: Jer 17,5-10; Lk 16,19-31
Péntek: Ter 37,3-4.12-13a.17b-28; Mt 21,33-43.45-46
Szombat: Mik 7,14-15.18-20; Lk 15,1-3.11-32
Vasárnap: Kiv 17,3-7; 2Tim 1,8b-10; Mt 17,1-9
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu
Bankszámlaszám: OTP 11712004-20037934

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@hcbc.hu
Irodai ügyelet: hétfőn de. 10.00-12.00, keddtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és csütörtök de. 10.00-12.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00 vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00, pénteken 18.30-19.30, vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): vasárnap 10.00-11.00
Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőn de. 10.00-12.00, keddtől  péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és csütörtök de. 10.00-12.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00

