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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2020. április 5.                                                                                            Virágvasárnap    


A VÁROSMAJORI HÍRADÓ: Húsvéti számát a honlapon tettük közzé.

PLÉBÁNIANK LEVELEZŐLISTÁJA: Kedves Testvérek! Aki szeretne feliratkozni plébániánk levelező- listájára, küldjön egy e-mailt a gdavid1@t-online.hu e-mail címre. Ezen a listán közzétesszük plébániánk híreit, hírlevelét, ezen tudunk könnyebben kapcsolatban maradni a kedves Testvérekkel most, amikor a járvány miatt ellehetetlenült a személyes kapcsolattartás. Kérjük, hogy ismerőseiket is tájékoztassák erről a lehetőségről.

LELKIGYAKORLAT (TRIDUUM): Szeretettel ajánljuk a kedves Híveknek, hogy online kapcsolódjanak be az Istenhegyi Szent László plébánia triduumos lelkigyakorlatába, mely április 2-3-4-én az esti 18.00 órai szentmisék keretében lesz. Az elmélkedéseket Boldvai Bertalan premontrei perjel atya tartja. Megtekinthető a plébánia honlapján: http://szlp.hu és facebook csatornáján: 
https://www.facebook.com/Istenhegyi-Szent-László-plébánia-261887297167475/?epa=SEARCH_BOX

AJÁNLÓ: Az https://ujember.hu/ honlapon ingyenesen megtekinthetik az Új Ember, az Adoremus és a Mértékadó kiadványok legújabb számait.


INTÉZKEDÉSEK A JÁRVÁNYVESZÉLY MIATT:
A Püspöki Kar rendelkezéséhez és bíboros atya ajánlásához igazodva, március 21-től már a hívek jelenléte nélkül vannak a szentmisék templomunkban is. Ez a rendelkezés hétköznapra és vasárnapra egyaránt vonatkozik.

A szomorúságot okozó helyzetben vigasztalást jelenthet a tény, hogy a Magyar Katolikus Rádió továbbra is a templomunkból közvetíti hétköznaponként reggel a 7 órai szentmiséket. (102.1 Mgh) 
SZENTSÉGEK KISZOLGÁLTATÁSA: Sajnálattal tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy a keresztség, a házas-ság és a bűnbocsánat szentségének kiszolgáltatása is szünetel.
Nagyheti szertartások a Városmajor-ban: Kedves Testvérek! Szomorúan kell tudomásul vennünk, hogy idén személyesen nem, hanem csak televízión, rádión, online kapcsolódhatunk be a nagyheti szertartásokba.  Mégis azért, hogy legalább lélekben csatlakozhassunk a városmajori szertartásokhoz, ismertetjük, hogy a szertartások a következő időpontokban lesznek:

Április 5. Virágvasárnap 9.00 óra

Április 9. Nagycsütörtök 18.00 óra

Április 10. Nagypéntek 18.00 óra

Április 11. Húsvét Vigília 18.00 óra
Április 12. Húsvétvasárnap 9.00 óra
SZENTMISEKÖZVETÍTÉSEK: A Magyar Kurir https://www.magyarkurir.hu/hirek/hol-es-mikor-kovetheto-elo-szentmise-kozvetites-osszegyujtottuk-lehetosegeket és
https://www.magyarkurir.hu/hazai/nagyheti-es-husveti-elo-liturgiakozvetitesek-osszegyujtottuk-lehetosegeket
oldalán folyamatosan frissített részletes tájékoztatást olvashatnak a kedves Hívek arról, hol lehet nézni/hallgatni, online bekapcsolódni szentmisékbe. 
Így pl. vasárnaponként a 10 órai szentmisét a Kossuth Rádió közvetíti (a Magyar Katolikus Rádió helyett), és a Duna Tv-n is van szentmise-közvetítés minden vasárnap. 

A Nagyheti szertartásokról a következő időben és helyszínekről közvetít a Duna Televízió:
Április 5-én, Virágvasárnap 9 órától a budakalászi Szent Kereszt Felmagasztalása templomból. A szentmisét bemutatja és szentbeszédet mond Kelemen László plébániai kormányzó.

Április 9-én, Nagycsütörtökön 10 órától a győri Nagyboldogasszony-bazilikából. A szentmisét bemutatja és szentbeszédet mond Veres András megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) elnöke.

Április 12-én, Húsvétvasárnap  11 órától a  budapesti Szent István-bazilika Szent Jobb kápolnájából. A szentmisét bemutatja és szentbeszédet mond Erdő Péter bíboros, prímás.
További szentmisék, melyeket a Szent István Bazilika Szent Jobb kápolnájából közvetítenek a következő csatornák:
Április 5. Virágvasárnap 10.00 órától Snell György püspök 
atya (Bonum TV, Kossuth Rádió és Katolikus Rádió)
Április 9. Nagycsütörtök 18.00 órától az Utolsó vacsora 

emlékére Erdő Péter bíboros, prímás (Bonum TV)
Április 10. Nagypéntek de. 9.00 órától Keresztút Mohos 

Gábor püspök atya (Bonum TV)

15.00 órától Szertartások Snell György püspök atya 

(Bonum TV)
Április 11. Nagyszombat Húsvéti vigília szentmise 18.00 

órától Erdő Péter bíboros, prímás (Bonum TV)
Április 12. Húsvétvasárnap de. 11.00 órától Erdő Péter, 

bíboros, prímás (Duna TV és Bonum Tv)
A Szent Három napon a szertartások a Főegyházmegye Facebook oldalán is megtekinthetők.


Bíboros atya mindenkit bátorít arra, hogy most, amikor lehetetlenné válik a szentmisék közös ünneplésében való részvétel, a vasárnap megszentelése azáltal történjék, hogy töltsünk egy kicsit több időt imádsággal: a Szentírás olvasásával, zsolozsma végzésével vagy más imával. Buzdít minket a Főpásztor, hogy a szentmisékbe kapcsolódjunk bele a médián keresztül. Az atyák a már felvett miseszándékokra mondják el a szentmisét esetleg más időpontban a hívek jelenléte nélkül. Bíboros atya – visszavonásig - megadta a felmentést a vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezett-sége alól az Esztergom-Budapesti Egyházmegye területén. 

Mivel a szentmisékkel együtt a gyóntatás is
elmarad, és a gyónást nem lehet telefonon, vagy interneten keresztül végezni, ezért azoknak, akik bűnbocsánatban szeretnének részesülni, a Bíboros atya a tökéletes bánat felindítását javasolja. 

 Javasolja bíboros atya a lelki áldozást is. Ez a szent- áldozásnak az a módja, amikor fizikailag nem tudjuk magunkhoz venni az Oltáriszentséget, de lelkileg elnyerhetjük annak kegyelmeit. Ehhez is a kegyelem állapotában kell lennünk. Aki súlyos bűn miatt nem járulhatna szentáldozáshoz, lelki áldozást sem tud érvényesen végezni. Kivéve akkor, ha erre a rendkívüli időszakra való tekintettel a tökéletes bánat felindítása által nyeri el a halálos bűnök alóli feloldozást is. Ennek feltétele a valóban őszinte bűnbánat, vagyis a bűnnel, bűnökkel való szakításnak és az elkerülésüknek komoly szándéka. Valamint az a komoly elhatározás, hogy a lehető legközelebbi alkalommal elvégzem a személyes gyónást is. Erre valószínűleg a járvány elmúlásakor kerülhet majd sor. 

A tökéletes bánat felindításához ajánlott ima szövegét megtalálhatják a plébániánk honlapján vagy a templom előterében a hirdetőtáblán és magukkal is vihetik az előtérből.

Személyes imáink által kell most egy közösségbe kapcsolódnunk. Imáinkat mondhatjuk egy időben, egymásért, egyazon szándékra, vagy imádkozhatjuk ugyanazt az imát többen is. A Püspöki Kar kéréséhez csatlakozva a városmajori atyák hívják a híveket, hogy formáljunk a plébánián egy nagy imaközösséget, ami egymásért, a betegekért, az Egyházért és a világért imádkozik. Egy közösséget, amit az Istenhez való együttes fordulásunk, és az imádkozó Egyházban jelenlévő Szentlélek kapcsol egybe. Ezzel csatlakozzunk Ferenc pápa és Erdő Péter bíboros atya imáihoz. Ferenc pápa és bíboros úr imádságát megtalálhatják a kedves Hívek plébániánk honlapján és templomunk előterében, a hirdetőtáblán és magukkal is vihetik a templom előteréből.

A plébániai imaláncban arra híjuk a kedves Híveket, hogy csatlakozzunk a plébánia Rózsafüzér társaságához, naponta egy tized rózsafüzér elimádkozásával március 27-től
április 30-ig. 


Azt, hogy melyik nap, melyik tized elimádkozását vállaljuk/, a következő táblázatban jelezhetjük: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1iQNQXMBNKADHtkM8hOc4beSWjc5WXrbbdxr_LnsVYtA/edit#gid=0




Nagyon fontos, hogy emberileg is mindent megtegyünk a magunk és mások egészségének megőrzéséért. Felelős, fegyelmezett magatartásunk sokat segíthet a járvány kezel-hetőségének fenntartásában. Mindemellett - mint minden helyzetben - a megoldást a valódi Orvostól és Szabadítótól: Jézus Krisztustól várjuk és kérjük.
ÜGYINTÉZÉS, IRODAI NYITVATARTÁS: Kérjük a kedves Testvéreket, hogy csak halaszthatatlan ügyben: temetés, haldoklóhoz hívás, esetén keressék fel az irodát. Egyébként a személyes ügyfélfogadás szünetel, telefonos ügyeletet tartunk: hétfőn, szerdán és pénteken délután 16-17 óra között és e-maileket, leveleket fogadunk. Elérhetőségeink: e-mail: vmajorplebania@hcbc.hu, telefon: 06/1/212-4656. Kérjük megértésüket.


Templomunk nyitva tartása: Templomunk előterét 9.00-17.00 óra között nyitva tartjuk.


TARTÓS ÉLELMISZEREK GYŰJTÉSE: Aki még szeretne hozzájárulni ehhez a gyűjtéshez, kérjük, az erre szánt összeget utalja át az OTP-nél vezetett számlaszámunkra „Karitász céljára” megjegyzéssel. 11712004-20037934.

PERSELYADOMÁNYOK: Zoltán atya és a Képviselő-testület levélben fordult a városmajori hívekhez. A levélben arra hívták fel a figyelmet, hogy a hívek segítőkészsége, támogatása most is nélkülözhetetlen ahhoz, hogy plébániánk működőképességét – még ha jóval szűkebb keretek között is – megőrizhessük, a pénzügyi nehézségeket elkerüljük, és amikor végre lehetségessé válik, templomunkat, plébániánkat ismét zavartalanul és örömmel „birtokba vehessük”. A közüzemi díjak fizetése, a plébánián szolgáló papok és világi alkalmazottak fizetése, egyszóval, a teljes működésünk – mint korábban is –, csak a hívek adományaiból lehetséges. Pótolni kell tehát a most kieső perselyadományokat, stipendium-bevételeket.

Ezért bizalommal kérjük a Híveket, hogy az esetleg megváltozott szociális helyzetükhöz mérten továbbra is támogassák templomunkat, plébániánkat. Alapszabály, hogy a templomirodán befizetni nem lehet. Postára se menjünk, hogy csekken adjuk fel az adományunkat! Így két fizetési mód maradt nyitva:

1. Perselypénz és az április 19-én esedékes 3. vasárnapi gyűjtés.

· Kitettünk egy perselyt a Nagytemplom két üvegajtaja közti térbe, ami szabadon hozzáférhető. Ide lehet bedobni a perselypénzt, személyesen vagy a segítője/megbízottja révén. Mindig ellenőrizni kell, hogy valóban leesett-e a pénz. Bármilyen rendellenességet észlelne, kérjük, szíveskedjék jelezni az irodának. (tel: +36/1/212-4656). A perselyeket mi is rendszeresen ellenőrizzük.
· • Aki inkább az internetes banki átutalásos módot szeretné választani, annak azt ajánljuk, hogy az egy hónapra szánt perselyadományát egy összegben utalja át, hogy a banki költsége alacsonyabb legyen. Az átutalás közleményeként: „perselypénz” „3. vasárnap” vagy  - ha esetleg külön adománynak szánja - „adomány” megnevezést kérünk megadni. Számlaszám: 11712004-20037934.

2. Egyházi adó 

· A kitett perselybe csak borítékba zárva, névvel és „Egyházi hozzájárulás” felirattal ellátva dobjuk be a pénzt. Ellenőrizzük, hogy valóban leesett-e a pénz, illetve a boríték.
· Banki átutalásnál ugyanarra a számlaszámra utaljuk, mint fent, csak a közlemény rovatban tüntessük fel a nevet és az „egyházi hozzájárulás” megnevezést.

Hálásan köszönjük támogatásukat, áldozatos és együttműködő készségüket! 

A HÉTEN LESZ:
A HÉTEN BÚCSÚZTATJUK:

Sasadi Géza (ápr.6.) Szent Gellért Plébánia
Lippai Ferencné (ápr.7.) Farkasrét
A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI:

Virágvasárnap: Iz 50,4-7; Fil 2,6-11; Mt 26,14-27.66

Nagyhétfő: Iz 42,1-7; Jn 12,1-11
Nagykedd: Iz 49,1-6; Jn 13,21-33.36-38
Nagyszerda: Iz 50,4-9a; Mt 26,14-25
Nagycsütörtök: (az Utolsó Vacsora emlékére) Kiv 12,1-8.11-14; 1Kor 11,23-26; Jn 13,1-15

Nagypéntek: (szigorú böjti nap) Iz 52,13-53,12; Zsid 4,14-16.5,7-9; Jn 18,1-19,42

Nagyszombat: Ter 1,1-2,2; Ter 22,1-18; Kiv 14.15-15,1 (kötelező);Iz 54,4a.5-14; Iz 55,1-11; Bár 3,9-15.32-4,4; Ez 36,16-17a.18-28; Róm 6,3-11; Mt 28,1-10
Húsvétvasárnap: ApCsel 10,34a.37-43; Kol 3,1-4; Jn 20,1-9
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu
Bankszámlaszám: OTP 11712004-20037934

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@hcbc.hu
Irodai ügyelet: hétfőn de. 10.00-12.00, keddtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és csütörtök de. 10.00-12.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00 vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00, pénteken 18.30-19.30, vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): vasárnap 10.00-11.00
Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@hu
Irodai ügyelet: hétfőn de. 10.00-12.00, keddtől  péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és csütörtök de. 10.00-12.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00

